
Host hardware info
Hi,
New around, just starting to mess with ProxmoxVE and am looking for console command or any option about
getting the hardware info for specific node or the host.

I'm basically looking for the brand/model of the motherboard and the RAM

Thanks
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prehensilefail • 1y ago

4 Reply

Another option is inxi - great tool!

In proxmox shell:

apt install inxi

inxi -Fxz

https://github.com/smxi/inxi

FritzGman • 2mo ago

2 Reply

necro thanks.

GoldLucky7164 • 2mo ago

1 Reply

ty man

Odd_Indication_2422 • 1mo ago

1 Reply

thanks!

scottchiefbaker • 4y ago

3 Reply

lshw  is the way to go.

• 9 mo. ago

Possible to "reclaim" hardware for the host that was used for pass-through without a reboot?

58 upvotes ·  6 comments

r/Proxmox

• 1 yr. ago

what cluster hardware to buy

5 upvotes ·  27 comments

r/Proxmox

• 10 mo. ago

Poor performance with CPU=host

r/Proxmox

Log InSkip to main content

5/13/25, 8:09 PM Host hardware info : r/Proxmox

https://www.reddit.com/r/Proxmox/comments/r26td2/host_hardware_info/ 2/6

https://www.reddit.com/user/prehensilefail/
https://www.reddit.com/user/prehensilefail/
https://www.reddit.com/r/Proxmox/comments/r26td2/comment/kjnn2bu/
https://github.com/smxi/inxi
https://www.reddit.com/user/FritzGman/
https://www.reddit.com/user/FritzGman/
https://www.reddit.com/r/Proxmox/comments/r26td2/comment/mg1rxac/
https://www.reddit.com/user/GoldLucky7164/
https://www.reddit.com/user/GoldLucky7164/
https://www.reddit.com/r/Proxmox/comments/r26td2/comment/mjg23j2/
https://www.reddit.com/user/Odd_Indication_2422/
https://www.reddit.com/user/Odd_Indication_2422/
https://www.reddit.com/r/Proxmox/comments/r26td2/comment/mlic82o/
https://www.reddit.com/user/scottchiefbaker/
https://www.reddit.com/user/scottchiefbaker/
https://www.reddit.com/r/Proxmox/comments/r26td2/comment/hm4a7ke/
https://www.reddit.com/r/Proxmox/comments/1exf8x0/possible_to_reclaim_hardware_for_the_host_that/
https://www.reddit.com/r/Proxmox/comments/1exf8x0/possible_to_reclaim_hardware_for_the_host_that/
https://www.reddit.com/r/Proxmox
https://www.reddit.com/r/Proxmox/comments/1cw3uh9/what_cluster_hardware_to_buy/
https://www.reddit.com/r/Proxmox/comments/1cw3uh9/what_cluster_hardware_to_buy/
https://www.reddit.com/r/Proxmox
https://www.reddit.com/r/Proxmox/comments/1ect4s8/poor_performance_with_cpuhost/
https://www.reddit.com/r/Proxmox/comments/1ect4s8/poor_performance_with_cpuhost/
https://www.reddit.com/r/Proxmox
https://www.reddit.com/
https://www.reddit.com/login/


PROMOTED

13 upvotes ·  27 comments

• 6 mo. ago

Best way to migrate to new hardware?

26 upvotes ·  44 comments

r/Proxmox

• 8 mo. ago

What would be the advantage of using the CPU type = host instead of the default

26 upvotes ·  58 comments

r/Proxmox

• 4 mo. ago

Before I start question: Can I run two hosts with local storage that can fail over to the other?

r/Proxmox

Log InSkip to main content

5/13/25, 8:09 PM Host hardware info : r/Proxmox

https://www.reddit.com/r/Proxmox/comments/r26td2/host_hardware_info/ 3/6

https://alb.reddit.com/cr?za=KF_33VShMjdh_vj5HCRysi4QhOUCmgw788sRJrWyRFp_uRucW4nANQDGa8SGko6HdA0wXpA8JxXlod9C7RcB-YDMscWru-iudP1Di5j05EMAKxpX6U9NMjsZ6yCveExJjqAFhj6LkD_gAQ0d0i-rW0lBuLJzgt42iUyCJPiBD7Ge2Gw1UurSQQFrO5cppeDvC-BeqOne-Nnyx3At8oP4eT9NZHQGa4TKnbUWHtxFnih_4VQZgwfIuBUNd5WNI6CJq4RXJiITU5BfCHTYTwMxWPuWqk98UsAFlp-rqZj9UKxAvSlBd7poW5S9dqjfZKgDP1nonBa6_WX97uFlxT1Rr6IQVm6ulorOhUsG2A49WpIaL4mrmCPLvdMPvvZ-I1zf-ZyEVXWnvNnPnCzZNl-5myNua0H414sG2PJSHMc6WNTMIbKOYzdnVRFaZo6UsQQwu_CLb6g5Cwz6FQaY4V_bi4BGzGHu5zPc0hv2qDIwZvdC8Qucf_T1Lkjg&zp=nbr1by784dPxabzLq9tGKr1ltCPMipy7_Zvm11ofAYvpYR1vLOcboEgINHidBLKyBKuUb5nQSMduCsph7-sPy9z4zT_IJXE8hrYNUXPM1G6QvoJ4pOCQaT_oa0TL5DfcJGXsfHirmNhnmZf5EEPsMqN3f3H5QSLgTAkDle-LAOPbPd0MM2hSZV9ZIlbVFTnLPzsr9qObTujnS5wowiBpYgUlgF9n4twvEUY-_9zpK5QXPgcTKs5jMk9HCXSf8V09hU-zchycvM9w94k7-LV04o9lLu2OqM_Q4JBTs2qxBqgQ-sfWyo30GPfXQs4pXhQWo9iHGe92s6B5TnuiX4Ac2bXOoz-vsP_cRPlNAy8h4Lqw4s2Wth1vHxior5N5TcOk884A8JF3f5h09cm_1jTlhWEnYtx0udh2KbuL62Gk8f4gjljxR88
https://alb.reddit.com/cr?za=KF_33VShMjdh_vj5HCRysi4QhOUCmgw788sRJrWyRFp_uRucW4nANQDGa8SGko6HdA0wXpA8JxXlod9C7RcB-YDMscWru-iudP1Di5j05EMAKxpX6U9NMjsZ6yCveExJjqAFhj6LkD_gAQ0d0i-rW0lBuLJzgt42iUyCJPiBD7Ge2Gw1UurSQQFrO5cppeDvC-BeqOne-Nnyx3At8oP4eT9NZHQGa4TKnbUWHtxFnih_4VQZgwfIuBUNd5WNI6CJq4RXJiITU5BfCHTYTwMxWPuWqk98UsAFlp-rqZj9UKxAvSlBd7poW5S9dqjfZKgDP1nonBa6_WX97uFlxT1Rr6IQVm6ulorOhUsG2A49WpIaL4mrmCPLvdMPvvZ-I1zf-ZyEVXWnvNnPnCzZNl-5myNua0H414sG2PJSHMc6WNTMIbKOYzdnVRFaZo6UsQQwu_CLb6g5Cwz6FQaY4V_bi4BGzGHu5zPc0hv2qDIwZvdC8Qucf_T1Lkjg&zp=nbr1by784dPxabzLq9tGKr1ltCPMipy7_Zvm11ofAYvpYR1vLOcboEgINHidBLKyBKuUb5nQSMduCsph7-sPy9z4zT_IJXE8hrYNUXPM1G6QvoJ4pOCQaT_oa0TL5DfcJGXsfHirmNhnmZf5EEPsMqN3f3H5QSLgTAkDle-LAOPbPd0MM2hSZV9ZIlbVFTnLPzsr9qObTujnS5wowiBpYgUlgF9n4twvEUY-_9zpK5QXPgcTKs5jMk9HCXSf8V09hU-zchycvM9w94k7-LV04o9lLu2OqM_Q4JBTs2qxBqgQ-sfWyo30GPfXQs4pXhQWo9iHGe92s6B5TnuiX4Ac2bXOoz-vsP_cRPlNAy8h4Lqw4s2Wth1vHxior5N5TcOk884A8JF3f5h09cm_1jTlhWEnYtx0udh2KbuL62Gk8f4gjljxR88
https://alb.reddit.com/cr?za=KF_33VShMjdh_vj5HCRysi4QhOUCmgw788sRJrWyRFp_uRucW4nANQDGa8SGko6HdA0wXpA8JxXlod9C7RcB-YDMscWru-iudP1Di5j05EMAKxpX6U9NMjsZ6yCveExJjqAFhj6LkD_gAQ0d0i-rW0lBuLJzgt42iUyCJPiBD7Ge2Gw1UurSQQFrO5cppeDvC-BeqOne-Nnyx3At8oP4eT9NZHQGa4TKnbUWHtxFnih_4VQZgwfIuBUNd5WNI6CJq4RXJiITU5BfCHTYTwMxWPuWqk98UsAFlp-rqZj9UKxAvSlBd7poW5S9dqjfZKgDP1nonBa6_WX97uFlxT1Rr6IQVm6ulorOhUsG2A49WpIaL4mrmCPLvdMPvvZ-I1zf-ZyEVXWnvNnPnCzZNl-5myNua0H414sG2PJSHMc6WNTMIbKOYzdnVRFaZo6UsQQwu_CLb6g5Cwz6FQaY4V_bi4BGzGHu5zPc0hv2qDIwZvdC8Qucf_T1Lkjg&zp=nbr1by784dPxabzLq9tGKr1ltCPMipy7_Zvm11ofAYvpYR1vLOcboEgINHidBLKyBKuUb5nQSMduCsph7-sPy9z4zT_IJXE8hrYNUXPM1G6QvoJ4pOCQaT_oa0TL5DfcJGXsfHirmNhnmZf5EEPsMqN3f3H5QSLgTAkDle-LAOPbPd0MM2hSZV9ZIlbVFTnLPzsr9qObTujnS5wowiBpYgUlgF9n4twvEUY-_9zpK5QXPgcTKs5jMk9HCXSf8V09hU-zchycvM9w94k7-LV04o9lLu2OqM_Q4JBTs2qxBqgQ-sfWyo30GPfXQs4pXhQWo9iHGe92s6B5TnuiX4Ac2bXOoz-vsP_cRPlNAy8h4Lqw4s2Wth1vHxior5N5TcOk884A8JF3f5h09cm_1jTlhWEnYtx0udh2KbuL62Gk8f4gjljxR88
https://www.reddit.com/r/Proxmox/comments/1ect4s8/poor_performance_with_cpuhost/
https://www.reddit.com/r/Proxmox/comments/1gxv17w/best_way_to_migrate_to_new_hardware/
https://www.reddit.com/r/Proxmox/comments/1gxv17w/best_way_to_migrate_to_new_hardware/
https://www.reddit.com/r/Proxmox
https://www.reddit.com/r/Proxmox/comments/1fkylnl/what_would_be_the_advantage_of_using_the_cpu_type/
https://www.reddit.com/r/Proxmox/comments/1fkylnl/what_would_be_the_advantage_of_using_the_cpu_type/
https://www.reddit.com/r/Proxmox
https://www.reddit.com/r/Proxmox/comments/1ibivgr/before_i_start_question_can_i_run_two_hosts_with/
https://www.reddit.com/r/Proxmox/comments/1ibivgr/before_i_start_question_can_i_run_two_hosts_with/
https://www.reddit.com/r/Proxmox
https://www.reddit.com/
https://www.reddit.com/login/


PROMOTED

37 upvotes ·  63 comments

• 4 mo. ago

What are your exceptions to "Dont modify/install anything on the host"

88 upvotes ·  155 comments

r/Proxmox

• 2 mo. ago

The Reasons for poor performance of Windows when the CPU type is host

281 upvotes ·  52 comments

r/Proxmox

• 3 mo. ago

How do you deal with updates?

38 upvotes ·  52 comments

r/Proxmox

• 1 mo. ago

first installation, do I have a good backup strategy?

11 upvotes ·  19 comments

r/Proxmox

• 4 yr. ago

Are there any free and safe applications for monitoring cpu temperature etc in the menubar?

10 upvotes ·  12 comments

r/MacOS

• 14 days ago

NAS or PVE Storage?

21 upvotes ·  6 comments

r/Proxmox

Log InSkip to main content

5/13/25, 8:09 PM Host hardware info : r/Proxmox

https://www.reddit.com/r/Proxmox/comments/r26td2/host_hardware_info/ 4/6

https://alb.reddit.com/cr?za=96vXMVJYcJIvn-rpYduoY_T6qUBK7M58n17NddhGFKgX6T9W9ozRX2Z9q14Gh26h5Jz3lAhzkQy4BlcMLjZav9RZtCjv_exo3Uqp6qaWTDDjKX5X4orA6frOtBnC4yaWJXZ86HzrWB-pbuVWv5ZdN8MgK5CIkP9mKM0WiA-t-WePfQNKbxfSTMhmXuIXi1-DsN756xStdalhEnzalIACFe-97TIss8ywbcRf1P-tEngPXkjL088yoFC0gkHt4EyIZ8oOaTglcbL-dZzuiO4EKJzu_Kiaq3UnIduF7gVjYqtJkiJmzncOhNEkKHUF6jVwwO423Viis1uUz1VBIDT4sNs44Dca97p_-udaPesbFwLdNEQUYxwZLnaKZHW1XXN_tCFAUZySOu2uwQ8jjAdiR-DwcC_jJ-p9c_nlElOQloVpwPfbXjjVCI3uvxyRhIpqpBB0O5iNdfzL5hMWeRhLgB6h5F8jK8PQ9VBrxaVUNQo2kiTboor-PaCm&zp=Ilq7o_CkokWPBxTnwCDjRzYFIV5xlYuo5IbwWEpX5L9DowTl-Tvj5pjBxZKG91Fvy3Gy6BTqMfjb1y3NimPjCB7L8yigVm5GhMgs-TN44LQd1-C10m7zK-FhsQGioaVtbPRnjLkelRk3vbHhwtVKLKD6HxHdN2KKuiVdCsOiAOIZY4WJwSjdXu6Lk-tAyAzcHRSQJQnceBwIUZHkUqYNEysk0iR4Q_VSJN00tIVWqMAo5LjXxy5LKqKSxRW8HonPC07A0A56Dg47B6HCf5FA4658mq-9YF5rNN6W-_4k83OD4uyf1sC-V6YNn7-fWeXq3XSB0t3zFwZYnZ_M1WC-Tdq6FmuK8UN3Pdovm4Hsg5giwIna_sacVqL0LP2zGsFgJ5xe4Mq6BtQCD_rwodj-OFD3R61G7i3DD1uA3xrtFAqp5cB1zX4
https://alb.reddit.com/cr?za=96vXMVJYcJIvn-rpYduoY_T6qUBK7M58n17NddhGFKgX6T9W9ozRX2Z9q14Gh26h5Jz3lAhzkQy4BlcMLjZav9RZtCjv_exo3Uqp6qaWTDDjKX5X4orA6frOtBnC4yaWJXZ86HzrWB-pbuVWv5ZdN8MgK5CIkP9mKM0WiA-t-WePfQNKbxfSTMhmXuIXi1-DsN756xStdalhEnzalIACFe-97TIss8ywbcRf1P-tEngPXkjL088yoFC0gkHt4EyIZ8oOaTglcbL-dZzuiO4EKJzu_Kiaq3UnIduF7gVjYqtJkiJmzncOhNEkKHUF6jVwwO423Viis1uUz1VBIDT4sNs44Dca97p_-udaPesbFwLdNEQUYxwZLnaKZHW1XXN_tCFAUZySOu2uwQ8jjAdiR-DwcC_jJ-p9c_nlElOQloVpwPfbXjjVCI3uvxyRhIpqpBB0O5iNdfzL5hMWeRhLgB6h5F8jK8PQ9VBrxaVUNQo2kiTboor-PaCm&zp=Ilq7o_CkokWPBxTnwCDjRzYFIV5xlYuo5IbwWEpX5L9DowTl-Tvj5pjBxZKG91Fvy3Gy6BTqMfjb1y3NimPjCB7L8yigVm5GhMgs-TN44LQd1-C10m7zK-FhsQGioaVtbPRnjLkelRk3vbHhwtVKLKD6HxHdN2KKuiVdCsOiAOIZY4WJwSjdXu6Lk-tAyAzcHRSQJQnceBwIUZHkUqYNEysk0iR4Q_VSJN00tIVWqMAo5LjXxy5LKqKSxRW8HonPC07A0A56Dg47B6HCf5FA4658mq-9YF5rNN6W-_4k83OD4uyf1sC-V6YNn7-fWeXq3XSB0t3zFwZYnZ_M1WC-Tdq6FmuK8UN3Pdovm4Hsg5giwIna_sacVqL0LP2zGsFgJ5xe4Mq6BtQCD_rwodj-OFD3R61G7i3DD1uA3xrtFAqp5cB1zX4
https://alb.reddit.com/cr?za=96vXMVJYcJIvn-rpYduoY_T6qUBK7M58n17NddhGFKgX6T9W9ozRX2Z9q14Gh26h5Jz3lAhzkQy4BlcMLjZav9RZtCjv_exo3Uqp6qaWTDDjKX5X4orA6frOtBnC4yaWJXZ86HzrWB-pbuVWv5ZdN8MgK5CIkP9mKM0WiA-t-WePfQNKbxfSTMhmXuIXi1-DsN756xStdalhEnzalIACFe-97TIss8ywbcRf1P-tEngPXkjL088yoFC0gkHt4EyIZ8oOaTglcbL-dZzuiO4EKJzu_Kiaq3UnIduF7gVjYqtJkiJmzncOhNEkKHUF6jVwwO423Viis1uUz1VBIDT4sNs44Dca97p_-udaPesbFwLdNEQUYxwZLnaKZHW1XXN_tCFAUZySOu2uwQ8jjAdiR-DwcC_jJ-p9c_nlElOQloVpwPfbXjjVCI3uvxyRhIpqpBB0O5iNdfzL5hMWeRhLgB6h5F8jK8PQ9VBrxaVUNQo2kiTboor-PaCm&zp=Ilq7o_CkokWPBxTnwCDjRzYFIV5xlYuo5IbwWEpX5L9DowTl-Tvj5pjBxZKG91Fvy3Gy6BTqMfjb1y3NimPjCB7L8yigVm5GhMgs-TN44LQd1-C10m7zK-FhsQGioaVtbPRnjLkelRk3vbHhwtVKLKD6HxHdN2KKuiVdCsOiAOIZY4WJwSjdXu6Lk-tAyAzcHRSQJQnceBwIUZHkUqYNEysk0iR4Q_VSJN00tIVWqMAo5LjXxy5LKqKSxRW8HonPC07A0A56Dg47B6HCf5FA4658mq-9YF5rNN6W-_4k83OD4uyf1sC-V6YNn7-fWeXq3XSB0t3zFwZYnZ_M1WC-Tdq6FmuK8UN3Pdovm4Hsg5giwIna_sacVqL0LP2zGsFgJ5xe4Mq6BtQCD_rwodj-OFD3R61G7i3DD1uA3xrtFAqp5cB1zX4
https://www.reddit.com/r/Proxmox/comments/1ibivgr/before_i_start_question_can_i_run_two_hosts_with/
https://www.reddit.com/r/Proxmox/comments/1i64ft6/what_are_your_exceptions_to_dont_modifyinstall/
https://www.reddit.com/r/Proxmox/comments/1i64ft6/what_are_your_exceptions_to_dont_modifyinstall/
https://www.reddit.com/r/Proxmox
https://www.reddit.com/r/Proxmox/comments/1j2zrol/the_reasons_for_poor_performance_of_windows_when/
https://www.reddit.com/r/Proxmox/comments/1j2zrol/the_reasons_for_poor_performance_of_windows_when/
https://www.reddit.com/r/Proxmox
https://www.reddit.com/r/Proxmox/comments/1itegav/how_do_you_deal_with_updates/
https://www.reddit.com/r/Proxmox/comments/1itegav/how_do_you_deal_with_updates/
https://www.reddit.com/r/Proxmox
https://www.reddit.com/r/Proxmox/comments/1jr9wp9/first_installation_do_i_have_a_good_backup/
https://www.reddit.com/r/Proxmox/comments/1jr9wp9/first_installation_do_i_have_a_good_backup/
https://www.reddit.com/r/Proxmox
https://www.reddit.com/r/MacOS/comments/r3ihlx/are_there_any_free_and_safe_applications_for/
https://www.reddit.com/r/MacOS/comments/r3ihlx/are_there_any_free_and_safe_applications_for/
https://www.reddit.com/r/MacOS
https://www.reddit.com/r/Proxmox/comments/1kb12al/nas_or_pve_storage/
https://www.reddit.com/r/Proxmox/comments/1kb12al/nas_or_pve_storage/
https://www.reddit.com/r/Proxmox
https://www.reddit.com/
https://www.reddit.com/login/


• 6 days ago

What is the most performant option to work with remote desktops?

61 upvotes ·  33 comments

r/Proxmox

• 1 mo. ago

question: how do you manage the updates and restarts?

33 upvotes ·  29 comments

r/Proxmox

• 3 yr. ago

List of software in the setup assistant

4 upvotes ·  3 comments

r/GarudaLinux

• 3 yr. ago

Server info

5 upvotes ·  10 comments

r/SatisfactoryGame

• 3 yr. ago

Firmware institution

1 upvote ·  14 comments

r/klippers

• 3 yr. ago

Access to CUDA Runtime library

8 upvotes ·  7 comments

r/CUDA

• 4 yr. ago

Mirroring software advice

5 comments

r/DataHoarder

• 3 yr. ago

Curl Crate Build Options

2 upvotes ·  2 comments

r/rust

• 4 yr. ago

Looking for Org citation setups

23 upvotes ·  18 comments

r/orgmode

Log InSkip to main content

5/13/25, 8:09 PM Host hardware info : r/Proxmox

https://www.reddit.com/r/Proxmox/comments/r26td2/host_hardware_info/ 5/6

https://www.reddit.com/r/Proxmox/comments/1kgu4n9/what_is_the_most_performant_option_to_work_with/
https://www.reddit.com/r/Proxmox/comments/1kgu4n9/what_is_the_most_performant_option_to_work_with/
https://www.reddit.com/r/Proxmox
https://www.reddit.com/r/Proxmox/comments/1jvt1fr/question_how_do_you_manage_the_updates_and/
https://www.reddit.com/r/Proxmox/comments/1jvt1fr/question_how_do_you_manage_the_updates_and/
https://www.reddit.com/r/Proxmox
https://www.reddit.com/r/GarudaLinux/comments/rgeb80/list_of_software_in_the_setup_assistant/
https://www.reddit.com/r/GarudaLinux/comments/rgeb80/list_of_software_in_the_setup_assistant/
https://www.reddit.com/r/GarudaLinux
https://www.reddit.com/r/SatisfactoryGame/comments/rm21bt/server_info/
https://www.reddit.com/r/SatisfactoryGame/comments/rm21bt/server_info/
https://www.reddit.com/r/SatisfactoryGame
https://www.reddit.com/r/klippers/comments/rlkobt/firmware_institution/
https://www.reddit.com/r/klippers/comments/rlkobt/firmware_institution/
https://www.reddit.com/r/klippers
https://www.reddit.com/r/CUDA/comments/rp8yhf/access_to_cuda_runtime_library/
https://www.reddit.com/r/CUDA/comments/rp8yhf/access_to_cuda_runtime_library/
https://www.reddit.com/r/CUDA
https://www.reddit.com/r/DataHoarder/comments/qywgjv/mirroring_software_advice/
https://www.reddit.com/r/DataHoarder/comments/qywgjv/mirroring_software_advice/
https://www.reddit.com/r/DataHoarder
https://www.reddit.com/r/rust/comments/rgfjep/curl_crate_build_options/
https://www.reddit.com/r/rust/comments/rgfjep/curl_crate_build_options/
https://www.reddit.com/r/rust
https://www.reddit.com/r/orgmode/comments/r1wysi/looking_for_org_citation_setups/
https://www.reddit.com/r/orgmode/comments/r1wysi/looking_for_org_citation_setups/
https://www.reddit.com/r/orgmode
https://www.reddit.com/
https://www.reddit.com/login/


TOP POSTS

Reddit

reReddit: Top posts of November 25, 2021

Reddit

reReddit: Top posts of November 2021

Reddit

reReddit: Top posts of 2021

Reddit Rules Privacy Policy User Agreement Reddit, Inc. © 2025. All rights reserved.

• 10 days ago
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